

●山西我軍分三路進攻臨汾車站。殺敵逾千。並破壞敵鐵路卡車五十輛。我另一支隊進攻南進保敵之飛機庫。毀滅敵機三架。

●外國製新式轟炸機百餘架。運抵漢口。

●賊兵因被潦水阻隔。不克進犯太湖縣。

●敵軍艦已撤離江西省馬當鎮之封鎖線。後退百哩。因無法通過該線之故也。

●廿二日河南省我軍克復尉氏與中牟兩縣。

●十一日晚賊艦發砲轟擊柘林。我守兵還砲擊之。賊艦見勢不佳。即行逸去。

●敵兵雖在南澳登陸。但我軍與之力戰。故敵兵僅能佔據該島之一隅。

●傳聞我保安隊與游擊隊協力擊敵。登陸之敵兵恐被包圍。已於夜深時退回戰艦。

●廿三日寇機三次轟擊汕頭。所投之彈。雖多墜落鐵路車站。但地方僅受微損。惟自來水管已為敵彈炸斷。

●粵省政府為保衛東江計。已遣大批軍隊至海澄與汕領佈防。

●敵艦八艘。駛抵瓊崖海。欲遣水兵登陸。因見萬駐其間。彼等兵士乃準備抵禦。日寇來犯

軍將在長江大戰。

法艦在旁監視。故不敢。

●五十四國反對轟炸平民

▲國際赤十字會通過決議文

倫敦廿四日電。近頃國際赤十字會在本京開會。出席代表計有五十四國之多。是日此五十四國代表。致通過反對用飛機轟炸平民之決議文。

●敵揚言將佔據瓊崖

▲謂無背法條約

東京廿二日電。近據此間外務省代理人官布。謂倭軍於必要時。或將佔據海南。即瓊崖島。一九零七年日本雖與法國訂有條約。聲明對瓊崖島之行動事。先須向法國徵求同意。但佔據與割領有別。日軍既無意割領瓊崖島。即不違背條約云。

●日哨兵掌 握美傳教士

▲謂無背法條約

東京廿二日電。近據此間外務省官布。謂倭軍於必要時。或將佔據海南。即瓊崖島。一九零七年日本雖與法國訂有條約。聲明對瓊崖島之行動事。先須向法國徵求同意。但佔據與割領有別。日軍既無意割領瓊崖島。即不違背條約云。

重要電

●日寇在粵省大陸登岸

▲賊機猛烈轟炸汕頭

香港廿四日(美聯社)電。是日賊艦發砲向

粵省大陸海岸射擊。以掩護賊軍登陸。同

時敵機則猛烈轟炸汕頭。

此次在粵省大陸登岸之倭兵。乃由南澳島調來者。南澳在距汕頭以東廿英里。

華人料謂倭軍或即時侵犯廣州云。

防軍退入內地後。向敵反攻。並固守其陣地。以便挺擊柘林附近之敵兵前進。查日

寇水兵於本星期二日在南澳島登陸。當日

華人料謂倭軍或即時侵犯廣州云。

另一十名負傷云。

▲死傷敵水兵百二十名

香港廿四日(美聯社)電。茲據外人消息。

昨星期四日有倭海軍小汽船一隻。在粵海

岸觸擊軍所埋之水雷。偶然爆發。水雷爆

發。該汽船遭破壞。致倭水兵百名喪命。

另一十名負傷云。

●漢口防備週密

▲大批蘇俄製軍火運抵漢口

上海廿二日電。此次黃河水氾濫。于華人

軍事方面。大有裨益。因華軍得以從容整

頓防禦工事。從外國運到新軍械。在倭軍

方面。戰壘則被潦水淹浸。損失人馬軍械

極巨。日曆日持久。師老無功。損失更不

可以數計。

如最近華軍已將漢口之防禦設備等。及重

新編配。增強其軍力。惟確海鐵路線之倭

軍。方被潦水阻於鄭州以東。紛紛潰退。但

後可以抵禦日寇任何攻擊。新編之軍隊。

機械大幫。新製四噸與九噸重之中型及小

型唐克車二百架。又新編砲兵三十團。最

後防線。由蘇俄運來的新銳車械。亦陸續運到。佈置於漢口等處者。有蘇俄製飛機。大約五十萬人。枕戈待命。準備開入漢口之侵軍。

●長江潦水阻遏賊犯漢口

▲漢江兩岸佈滿戰壕與機槍穴

上海廿四日(統一社)電。漢口下游長江水氾濫。致日寇進犯漢口之舉被阻退。現目

機官會云。賊軍不久侵佔福州及福建

省多處。以便在福建設立侵畧華南之根據

地云。

●倭佔南澳為陷汕頭初步

▲倭又揚言將犯福州

上海廿三日(統一社)電。最近此間倭當局

自誇謂兩星期内。賊機開始轟炸昆明。又賊

軍已陷南澳島。此為賊軍謀佔汕頭之初級

步驟。

東京廿二日電。最近據倭外務省宣佈。謂

美國銀行界認為借款與日本。從財政觀點

而論。極為不安。故無需他方面之壓迫。

已自動不願投資云。

●倭外務省否認向華宣戰

▲倭又揚言將犯福州

上海廿三日(統一社)電。最近此間倭當局

自誇謂兩星期内。賊機開始轟炸昆明。又賊

軍已陷南澳島。此為賊軍謀佔汕頭之初級

步驟。

東京有等報章所傳外相宇垣氏考慮對華正

式宣戰說。係無根之談云。

●倭佔南澳為陷汕頭初步

▲倭又揚言將犯福州

上海廿三日(統一社)電。最近此間倭當局

自誇謂兩星期内。賊機開始轟炸昆明。又賊

軍已陷南澳島。此為賊軍謀佔汕頭之初級

步驟。

東京有等報章所傳外相宇垣氏考慮對華正

式宣戰說。係無根之談云。